
 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 
 

 

HAFTALIK TEKNİK TAKİP LİSTESİ (28 ARALIK 2020 - 01 OCAK 2021) 

HAFTALIK TEKNİK PORTFÖY 

 
Yeni Haftanın Gündemi ve Beklentiler 
 

• 30 Mart 2026 Pazartesi Türkiye; Ekonomik Güven Endeksi (Mart) Euro Bölgesi; Tüketici Güven Endeksi (Mart-Nihai) Almanya; ÜFE (Mart-

Öncü) 

• 31 Mart 2026 Salı Türkiye; Hizmet ÜFE (Şubat), Dış Ticaret İstatistikleri (Şubat-Nihai), İş Gücü İstatistikleri (Şubat) Çin; Resmi PMI Verileri 

(Mart) İngiltere; GSYİH (4Ç25-Nihai) Euro Bölgesi TÜFE (Mart-Öncü) ABD; CB Tüketici Güven Endeksi (Mart), JOLTs Açık İş Sayısı (Şubat) 

• 01 Nisan 2026 Çarşamba Türkiye; İSO İmalat PMI (Mart) Dünya Geneli; İmalat PMI Verileri (Mart-Nihai) ABD; ADP İstihdam Raporu (Mart), 

Perakende Satışlar (Şubat) 

• 03 Nisan 2026 Cuma Türkiye; TÜFE/Yİ-ÜFE (Mart) ABD; Resmi İstihdam Raporu (Mart) 

- Küresel piyasalarda bu hafta veri akışı yoğunlaşırken fiyatlamalar açısından ABD’de açıklanacak istihdam raporu haftanın ana gündem maddesi 

olacak. Ayrıca, küresel PMI verileri, Avrupa enflasyon rakamları, İngiltere büyüme verisi ile ABD ve Avrupa’da açıklanacak güven endeksleri hafta 

boyunca izlenecek veriler arasında yer alıyor. ABD-İran savaşı ikinci aya girerken petrol piyasasına ilişkin haber akışı piyasaların seyrinde kritik rol 

oynamaya devam edecek. 

Euro Bölgesi Tüketici Güven Endeksi, Almanya ÜFE 

Haftanın ilk işlem günü Euro Bölgesi’nin mart ayı nihai tüketici güven endeksi ve Almanya’nın mart ayı öncü ÜFE verisi açıklanacak. 

Öncü verilere göre Euro Bölgesi’nde tüketici güven endeksi, ABD-İran savaşının etkisiyle martta -12,3’ten 16,3’e sert bir düşüş kaydetti. Nihai veride 

değişiklik beklenmemektedir. 

Almanya’da ÜFE şubatta bir önceki aya göre %0,2, bir önceki yılın aynı ayına göre %1,9 arttı; martta aylık bazda %0,9 artış beklenmektedir. 

İngiltere GSYİH, Euro Bölgesi TÜFE, ABD CB Tüketici Güven Endeksi, JOLTs açık iş sayısı 

Salı günü takvimde İngiltere büyüme ve Avrupa enflasyon verileri öne çıkıyor. ABD’de ise tüketici güveni ve JOLTs istihdam verisi takip edilecek. 

İngiltere GSYİH’si öncü verilere göre geçen yılın dördüncü çeyreğinde bir önceki çeyreğe göre %0,1, yıllık bazda ise %1,0 büyüme kaydederek piyasa 

beklentisinin altında kaldı. Nihai verilerde değişiklik beklenmemektedir. 

Euro Bölgesi’nde TÜFE şubatta aylık %0,6, yıllık %1,9 artarken çekirdek TÜFE aylık %0,8, yıllık %2,4 arttı. Martta, yılık bazda TÜFE’nin %2,5, çekirdek 

TÜFE’nin %2,4 artması beklenmektedir. 

ABD’de Consumer Board Tüketici Güven Endeksi şubatta 89,0’dan 91,2’ye yükselmişti. Martta 88,0’e gerilemesi beklenmektedir. ABD’de 2022 

ortasından bu yana düşüş eğiliminde olan açık iş sayısı JOLTs açık iş sayısı Kovid öncesi 2019 ortalarında görülen tepe seviyelerine yakın 

seyretmektedir. 

ABD Çalışma Bakanlığı’nın yayımlayacağı JOLT anketinin sonuçları takip edilecek. Ocakta artış kaydeden açık iş sayısının şubatta hafifçe gerilemesi 

beklenmektedir. 

Küresel imalat PMI verileri, ABD ADP istihdam raporu, perakende satışlar 

Çarşamba günü dünya genelinde imalat PMI verileri (Resmi Çin verileri salı günü), ABD’de resmi istihdam raporu için öncü gösterge olarak izlenen 

ADP Enstitüsünün istihdam raporu ve ABD perakende satışlar verisi açıklanacak. 

Ülke 
İmalat PMI 

Şubat (Nihai) Mart (Öncü) 

Japonya 53,0 51,4 

Çin (S&P Global) 52,1   

Çin (Resmi) 49,0   

Almanya 50,9 51,7 

Euro Bölgesi 50,8 51,4 

İngiltere 51,7 51,4 

ABD (S&P Global) 51,2 51,6 

ABD (ISM) 52,4   

ABD’de cuma günü açıklanacak resmi istihdam verisi öncesinde çarşamba günü ADP Enstitüsünün istihdam verisi takip edilecek. Özel sektör istihdam 

artışı şubatta 11 binden 63 bine yükselerek 50 binlik beklentiyi aşmıştı. Martta 42 bine gerilemesi beklenmektedir. 

ABD’de perakende satışlar ocakta bir önceki aya göre %0,3 ile beklenenden daha az azalırken bir önceki yılın aynı ayına göre %3,16 artmıştı; şubatta 

aylık bazda %0,4 artması beklenmektedir. 

ABD istihdam raporu 

Haftanın son işlem günü küresel piyasalar ABD Çalışma Bakanlığı’nın yayımlayacağı mart ayı istihdam raporuna odaklanacak.  

2021 ortasından bu yana düşüş eğiliminde olan tarım dışı istihdam artışları geçen aralık ve şubat aylarında yerini istihdam azalışlarına bırakmıştı. 

Şubatta 58 bin artış olması beklenirken 92 bin azalmıştı; martta 56 binlik artış beklenmektedir. 

ABD’de işsizlik oranı şubatta %4,3’ten %4,4’e yükseldi, ortalama saatlik kazançlar aylık %0,4, yıllık %3,7 artışla beklentiyi aştı. Martta, işsizlik 

oranının %4,4 olması, ortalama saatlik kazançların aylık %0,3 artması bekleniyor. 
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UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

- Yurt içinde de veri akışı yoğun seyredecek. Petrol fiyatlarındaki yükselişin ardından yakından izlenecek enflasyon rakamları ve buna bağlı olarak 

şekillenecek faiz beklentileri risk iştahı üzerinde belirleyici olacak. Hafta boyunca ekonomik güven endeksi, dış ticaret istatistikleri, işsizlik verileri ile 

İSO imalat PMI verisi takip edilecek. 

Ekonomik Güven Endeksi 

Yurt içinde geçen hafta mart ayı alt güven endekslerinin tamamlanmasının ardından haftanın ilk işlem günü TÜİK Ekonomik Güven Endeksi’ni 

açıklayacak. Ekonomik güven endeksi ocakta 99,4 iken şubatta %1,4 artarak 100,7 değerini almıştı. 

Martta mevsimsellikten arındırılmış Reel Kesim Güven Endeksi (RKGE-MA), bir önceki aya göre 4,1 puan azalarak 100,0 seviyesinde gerçekleşmişti. 

Tüketici güven endeksi %0,8 azalarak 85,0 oldu. Mevsim etkilerinden arındırılmış olarak hizmet sektöründe %0,5 azalarak 113,2, perakende ticaret 

sektöründe %2,0 azalarak 113,6 ve inşaat sektöründe %3,9 azalarak 80,6 değerini aldı. 

Ekonomik güven endeksi beş sektörün güven endekslerinin ağırlıklandırılmasıyla hesaplanır. Reel Kesim (İmalat sanayi) güveni %40 ile en yüksek 

ağırlığa sahip olup hizmet sektörü güveni %30, tüketici güveni %20, perakende ticaret güveni %5 ve inşaat sektörü güveni %5 ağırlığa sahiptir. Bu 

alt endeksler mevsim etkilerinden arındırılarak birleştirilir. 

Hizmet ÜFE, dış ticaret istatistikleri, iş gücü istatistikleri 

Salı günü yurt içinde TÜİK’in açıklayacağı şubat Hizmet Üretici Fiyat Endeksi (H-ÜFE), nihai dış ticaret istatistikleri ve iş gücü istatistikleri takip 

edilebilir. 

H-ÜFE ocakta aylık %7,74, bir önceki yılın aralık ayına göre %7,74, bir önceki yılın aynı ayına göre %34,07 ve on iki aylık ortalamalara göre %36,27 

artış göstermişti. 

Ticaret Bakanlığı’nın yayımladığı öncü dış ticaret verilerine göre şubatta, geçen yılın aynı ayına göre, ihracat %16 artışla 21,07mlr USD, ithalat %6,1 

artışla 30,27mlr USD ve dış ticaret açığı %18,1 artışla 9,21mlr USD oldu. 

TÜİK’in ocak ayı iş gücü istatistiklerine göre yılın ilk ayında işsizlik oranı 0,3 puan artarak %8,1, genç işsizlik oranı 0,1 puan artışla %14,3 ve atıl 

işgücü oranı 0,9 puan artışla %29,9 olmuştu. 

İSO imalat PMI 

İstanbul Sanayi Odası çarşamba günü mart ayı Türkiye PMI® İmalat Sanayi Raporunu yayımlayacak. İmalat PMI şubatta 48,1’den 49,3’e çıkarak 
imalat sektörünün faaliyet koşullarındaki bozulmanın ocak ayına göre hafiflediğini işaret etti. Sektörde daralma Nisan 2024’ten beri en sınırlı düzeyde 

gerçekleşti.  

Şubat raporunda, imalat sektörünün 2026 ilk çeyreğinin ortası itibarıyla istikrarlı seyre yaklaştığı belirtildi. Rapora göre, yeni siparişler istikrar 

kazanmaya yaklaştı, üretim, istihdam ve stoklarda düşüş hız kesti ancak enflasyonist baskılar Nisan 2024’ten bu yana en yüksek düzeye ulaştı. 

TÜFE/Yİ-ÜFE verileri 

Cuma günü açıklanacak enflasyon verileri, TCMB faiz patikasına ilişkin piyasa beklentileri açısından kritik önemde olacak. 

TÜFE şubatta bir önceki aya göre %2,96, aralık ayına göre %7,95, bir önceki yılın aynı ayına göre %31,53 ve on iki aylık ortalamalara göre %33,39 

artmıştı. 

Yİ-ÜFE aynı dönemde bir önceki aya göre %2,43, aralık ayına göre %5,16, bir önceki yılın aynı ayına göre %27,56 ve on iki aylık ortalamalara göre 

%25,60 arttı. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Geçtiğimiz Hafta Ne Oldu? 

Küresel hisse senedi piyasalarında karışık bir seyir hâkimdi. Asya’da, Japonya Nikkei225 Endeksi’nin yatay seyrettiği haftada Avustralya S&P/ASX200 

Endeksi %1,04 artarken Tayvan Taiex Endeksi %1,29, Güney Kore Kospi Endeksi %5,92, Çin CSI300 Endeksi %1,41, Hong Kong Hang Seng Endeksi 

%1,29 geriledi. Avrupa’da Almanya DAX Endeksi %0,35 düşerken Stoxx Europe 600 Endeksi %0,36, İngiltere FTSE100 Endeksi %0,49, Fransa CAC40 

Endeksi %0,47 yükseldi. ABD’de ise S&P500 Endeksi %2,12, Nasdaq Bileşik Endeksi %3,23, Dow Jones Endeksi %0,90 değer kaybetti. 

Dolar Endeksi (DXY) %0,69 yükselerek 100,193 puandan kapandı. EURUSD paritesi %0,54 gerileyerek 1,15078 oldu. USDJPY paritesi  %0,66 değer 

kazanarak haftayı 160,247 puandan kapadı. 

ABD iki yıllıkların faizi %3,914, on yıllıklarının faizi %4,428 olarak gerçekleşti. Ons altın yatay seyrederek haftayı 4.493USD’den kapattı. Brent petrol 

vadelileri %2,62 gerileyerek 106,69USD, WTI petrol vadelileri %3,13 yükselerek 101,17USD seviyesinden haftayı tamamladı. 

Küresel PMI verileri (Mart-Öncü) 

Dünya genelinde mart ayının öncü PMI verileri açıklandı. 

İmalat tarafında; 

❖ Japonya’da imalat PMI beklentinin altında 51,4 seviyesinde gerçekleşti. Şubatta 53,0 idi.  

❖ Almanya’da imalat PMI beklentinin üzerinde 51,7 seviyesinde gerçekleşti. Şubatta 50,9 idi.  

❖ Euro Bölgesi’nde imalat PMI beklentinin üzerinde 51,4 seviyesinde gerçekleşti. Şubatta 50,8 idi.  

❖ İngiltere’de imalat PMI beklentinin üzerinde 51,4 seviyesinde gerçekleşti. Şubatta 51,7 idi.  

❖ ABD’de (S&P Global) imalat PMI beklentinin üzerinde 52,4 seviyesinde gerçekleşti. Şubatta 51,6 idi. 

Hizmetler tarafında; 

❖ Japonya’da hizmet PMI 52,8 seviyesinde gerçekleşti. Şubatta 53,8 idi.  

❖ Almanya’da hizmet PMI beklentinin altında 51,2 seviyesinde gerçekleşti. Şubatta 53,5 idi.  

❖ Euro Bölgesi’nde hizmet PMI beklentinin altında 50,1 seviyesinde gerçekleşti. Şubatta 51,9 idi.  

❖ İngiltere’de hizmet PMI beklentinin altında 51,2 seviyesinde gerçekleşti. Şubatta 53,9 idi.  

❖ ABD’de (S&P Global) hizmet PMI beklentinin altında 51,1 seviyesinde gerçekleşti. Şubatta 51,7 idi. 

 

ABD Michigan Tüketici Güven Endeksi 

ABD’de Michigan Üniversitesi’nin mart ayı nihai tüketici güven endeksi açıklandı. Endeks martta beklentinin altında 56,6’dan 53,3’e geriledi. 

Euro Bölgesi Tüketici Güven Endeksi (Mart) 

Euro Bölgesi’nde tüketici güveni martta beklentinin altında -12,3’ten -16,3’e gerileyerek Ekim 2023’ten bu yana en düşük seviyeye geriledi. 

Almanya Ifo İş İklimi Endeksi (Mart) 

Almanya Ifo İş İklimi Endeksi martta beklentinin üzerinde 88,4’ten 86,4 seviyesine yükseldi. 

Almanya GfK Tüketici Güven Endeksi  

Almanya’da nisan ayı GfK Tüketici Güven Endeksi takip edildi. Almanya’da tüketici güveni beklentinin altında -24,8 seviyesinden -28,0 seviyesine 

geriledi. 

İngiltere TÜFE/ÜFE (Şubat) 

İngiltere’de TÜFE şubatta beklentiye paralel aylık %0,4 artarken yıllık %3,0 artış kaydetti. Çekirdek TÜFE ise aynı dönemde aylık %0,6, yıllık %3,2 
artarak beklentinin üzerinde gerçekleşti. ÜFE şubatta bir önceki aya göre %0,5 gerilerken yıllık %1,7 artarak beklentiyi karşılayamadı. Çekirdek ÜFE 

ise aynı dönemde aylık %0,8 gerilerken, yıllık %1,9 artış kaydetti. 

- Yurt içinde Borsa İstanbul tarafında BIST100 Endeksi %2,68 değer kaybederek 12.698 puandan, BIST30 Endeksi %2,65 düşerek 14.453 puandan 

haftayı kapattı. Banka Endeksi %6,60, Sınai Endeks %2,86 geriledi. USDTRY kuru 44,43, EURTRY kuru 51,18 seviyesinden haftayı tamamladı. Hazine 

tahvillerinde; iki yıllıkların faizi haftayı %39,06’dan, on yıllıkların faizi %31,80’den kapattı. 

Tüketici Güven Endeksi (Mart) 

TÜİK ve TCMB iş birliği ile yürütülen tüketici eğilim anketi sonuçlarından hesaplanan endeks şubatta 85,7 iken martta %0,8 azalışla 85,0 oldu. 

Yurt içinde imalat sektörü güveni (Mart) 

Mart ayında mevsimsellikten arındırılmış Reel Kesim Güven Endeksi (RKGE-MA) bir önceki aya göre 4,1 puan azalarak 100,0 seviyesine geriledi. 

İmalat sanayi genelinde mevsimsel etkilerden arındırılmış Kapasite Kullanım Oranı (KKO-MA) ise değişmeyerek 74,0 seviyesinde gerçekleşti. 

TÜİK sektörel güven endeksi (Mart) 

Mevsim etkilerinden arındırılmış güven endeksi martta bir önceki aya göre; hizmet sektöründe %0,5 azalarak 113,2 değerini, perakende ticaret 

sektöründe %2,0 azalışla 113,6 değerini ve inşaat sektöründe %3,9 azalışla 8069 değerini aldı. 

TCMB Sektörel Enflasyon Beklentileri raporu (Mart) 

Enflasyon beklentileri tarafında, TCMB’nin son raporuna göre martta 12 ay sonrası yıllık enflasyon beklentileri bir önceki aya göre, piyasa katılımcıları 

için 0,07 puan artarak %22,17’ye, reel sektör için 0,90 puan artarak %32,90’a, hanehalkı için 1,08 puan artarak %49,89 oldu. 

YD-ÜFE (Şubat) 

YD-ÜFE şubatta bir önceki aya göre %2,38, bir önceki yılın aralık ayına göre %6,53, bir önceki yılın aynı ayına göre %35,55 ve on iki aylık ortalamalara 

göre %28,90 arttı. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

BIST-100 HAFTALIK TEKNİK GÖRÜNÜM 

 

BIST100 Endeksi geçtiğimiz haftayı %2,68 düşüş ile 12.698 puandan kapattı. Geçtiğimiz haftayı 12.601-13.168 puan aralığında seyrederek kapattı. 

Yukarı yönlü hareketlerde ilk etapta orta vadeli yükselen kanalın direnci olan 12.780 seviyesi izlenebilir. Direncin kırılması durumunda ise kısa vadeli 

yükselen kanalın direnci olan 13.805 seviyesi takip edilebilir. Aşağı yönlü hareketlerde kısa vadeli yükselen kanalın desteği olan 11.720 seviyesi 

hedeflenebilir.  

 

 
 

Borsa İstanbul’da Geçtiğimiz Hafta Öne Çıkan Sektörler 

 

Geçtiğimiz hafta gösterge endeks %2,68 gerilerken, XKAGT endeksi %1,36 yükseliş ile en çok yükselen sektör endeksi, XMADN endeksi ise %10,62 

ile en fazla gerileyen sektör endeksi oldu. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

HAFTALIK PARA GİRİŞİ OLAN HİSSELER-İlk 5 Kurum (TL) 23-27 Mart 2026 

Sıra Hisse Kapanış Alıcılar Hacim Satıcılar Hacim  Para Girişi 

1 KCHOL 192,6 4.896.240.000 -2.609.801.000 2.286.439.000 

2 TUPRS 240,5 4.510.048.000 -2.940.396.000 1.569.652.000 

3 TERA 341,00 19.267.160.000 -17.932.390.000 1.334.770.000 

4 ASELS 330,75 4.105.455.000 -2.955.453.000 1.150.002.000 

5 THYAO 294,00 2.614.330.000 -1.962.781.000 651.549.000 

6 DSTKF 1.850,00 1.837.513.000 -1.309.184.000 528.329.000 

7 ASTOR 205,9 2.419.657.000 -1.900.917.000 518.740.000 

8 SISE 44,88 1.305.405.000 -935.078.100 370.326.900 

9 KTLEV 68,75 1.953.601.000 -1.665.704.000 287.897.000 

10 TEHOL 17,01 1.068.739.000 -808.827.300 259.911.700 

11 ALKLC 313,00 572.266.800 -366.971.900 205.294.900 

12 TAVHL 292,75 457.413.500 -268.939.300 188.474.200 

13 PASEU 120,4 318.191.600 -150.174.500 168.017.100 

14 TCELL 106,4 1.067.018.000 -899.129.800 167.888.200 

15 GUNDG 870,00 1.338.171.000 -1.189.705.000 148.466.000 

16 ODINE 809,00 558.439.700 -410.015.900 148.423.800 

17 EREGL 27,9 1.415.728.000 -1.274.318.000 141.410.000 

18 MAGEN 51,1 399.370.000 -259.655.000 139.715.000 

19 IEYHO 91,8 986.417.100 -851.913.500 134.503.600 

20 LILAK 37,8 264.032.700 -138.668.800 125.363.900 

21 ULKER 111,5 496.100.300 -374.170.500 121.929.800 

22 GENIL 9,66 309.342.000 -194.932.600 114.409.400 

23 BRSAN 513,00 252.150.800 -145.277.900 106.872.900 

24 TRHOL 975,00 298.398.700 -191.879.500 106.519.200 

25 VAKBN 31,04 428.088.000 -331.135.400 96.952.600 

26 HEDEF 128,00 300.007.200 -207.388.400 92.618.800 

27 PSGYO 2,76 583.249.200 -496.903.300 86.345.900 

28 LXGYO 20,3 422.939.300 -337.679.400 85.259.900 

29 RGYAS 156,00 256.522.300 -172.246.700 84.275.600 

30 OYAKC 23,62 267.196.600 -186.439.300 80.757.300 

31 IZENR 9,7 629.735.900 -553.373.900 76.362.000 

32 MGROS 603,00 474.279.500 -400.490.000 73.789.500 

33 CANTE 1,63 220.406.100 -148.160.700 72.245.400 

34 KRDMD 29,4 210.852.000 -140.323.500 70.528.500 

35 CWENE 29,6 386.016.000 -316.985.300 69.030.700 

36 CCOLA 68,35 349.997.800 -284.845.600 65.152.200 

37 ESCAR 42,42 403.110.800 -342.899.200 60.211.600 

38 GUBRF 462,75 247.618.000 -190.324.300 57.293.700 

39 KRDMB 57,1 276.904.400 -220.773.400 56.131.000 

40 LMKDC 33,12 124.961.200 -69.413.940 55.547.260 

Kaynak: MATRIKS 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

HAFTALIK PARA ÇIKIŞI OLAN HİSSELER-İlk 5 Kurum (TL) 23-27 Mart 2026 

Sıra Hisse Kapanış Alıcılar Hacim Satıcılar Hacim  Para Girişi 

1 AKBNK 66,9 2.335.458.000 -3.688.939.000 -1.353.481.000 

2 GARAN 126,5 1.333.577.000 -1.989.834.000 -656.257.000 

3 TRALT 40,78 930.077.800 -1.578.646.000 -648.568.200 

4 ISCTR 13,18 1.451.336.000 -1.984.595.000 -533.259.000 

5 YKBNK 33,18 742.738.100 -1.156.659.000 -413.920.900 

6 SASA 2,33 2.423.591.000 -2.833.546.000 -409.955.000 

7 TRMET 120,3 609.715.300 -900.873.700 -291.158.400 

8 TOASO 279,75 475.283.600 -731.299.300 -256.015.700 

9 SOKM 48,18 233.334.400 -475.658.200 -242.323.800 

10 PETKM 19,2 607.828.500 -822.668.400 -214.839.900 

11 EKGYO 19,27 375.465.500 -569.620.100 -194.154.600 

12 DOAS 192,9 344.227.900 -521.514.500 -177.286.600 

13 AKSEN 71,6 143.479.900 -277.353.400 -133.873.500 

14 DOFRB 105,00 176.083.900 -296.084.000 -120.000.100 

15 FROTO 103,8 215.321.500 -332.116.400 -116.794.900 

16 FZLGY 16,85 409.564.500 -525.780.300 -116.215.800 

17 MCARD 138,2 329.761.500 -431.255.000 -101.493.500 

18 EFOR 9,22 298.654.000 -397.487.100 -98.833.100 

19 EMPAE 45,00 181.312.100 -269.762.800 -88.450.700 

20 SAHOL 89,1 884.548.000 -966.508.700 -81.960.700 

21 ECILC 109,00 155.881.700 -234.636.000 -78.754.300 

22 CVKMD 32,7 294.172.800 -371.264.900 -77.092.100 

23 MANAS 21,72 307.322.900 -381.639.900 -74.317.000 

24 TSKB 11,1 118.133.100 -182.764.400 -64.631.300 

25 ENKAI 92,45 354.715.000 -418.828.200 -64.113.200 

26 AEFES 16,73 464.792.500 -527.330.800 -62.538.300 

27 ISMEN 43,2 249.240.400 -307.974.500 -58.734.100 

28 HALKB 36,8 318.448.500 -374.046.400 -55.597.900 

29 NTGAZ 11,37 63.306.560 -116.010.700 -52.704.140 

30 SNGYO 3,42 113.651.600 -166.268.000 -52.616.400 

31 AGHOL 27,2 135.437.800 -187.697.300 -52.259.500 

32 GLRMK 175,00 413.033.000 -464.685.500 -51.652.500 

33 MAVI 42,14 88.634.850 -139.287.100 -50.652.250 

34 TURSG 12,77 224.913.700 -272.730.700 -47.817.000 

35 MEGMT 72,5 143.119.100 -189.872.500 -46.753.400 

36 MNDRS 11,63 71.233.900 -116.464.900 -45.231.000 

37 ISGSY 122,00 129.249.600 -172.023.200 -42.773.600 

38 EMKEL 23,24 79.877.170 -122.248.800 -42.371.630 

39 VAKFA 11,71 25.234.250 -65.746.070 -40.511.820 

40 ENJSA 117,8 193.993.700 -234.119.400 -40.125.700 

Kaynak: MATRIKS 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 

30 Mart Pazartesi            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Ekonomik Güven Endeksi Mart   100,7 

Euro Bölgesi 12:00 Ekonomik Güven Endeksi Mart 96,5 98,3 

Euro Bölgesi 12:00 Tüketici Güven Endeksi Mart -16,3 -12,2 

Almanya 15:00 Tüketici Fiyat Endeksi Aylık(Final-Öncü) Mart %0,9 %0,2 

Almanya 15:00 Tüketici Fiyat Endeksi Yıllık(Final-Öncü) Mart   %1,9 

ABD 18:30 Dallas Fed Teksas İmalat Aktivite Endeksi Mart   0,2 

31 Mart Salı            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:30 Tokyo Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık) Mart   %1,6 

Japonya 02:30 Tokyo Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık) Mart %1,8 %1,8 

Japonya 02:30 İşsizlik Oranı Şub %2,7 %2,7 

Japonya 02:50 Sanayi Üretimi(Öncü-Aylık) Şub -%2,1 %4,3 

Japonya 02:50 Sanayi Üretimi(Öncü-Yıllık) Şub   %0,7 

Japonya 02:50 Perakende Satışlar(Aylık) Şub   %4,1 

Japonya 02:50 Perakende Satışlar(Yıllık) Şub %0,8 %1,8 

Çin 04:30 NBS İmalat Sektörü PMI Mart 50 49 

Çin 04:30 NBS Genel PMI Mart  49,5 

Çin 04:30 NBS İmalat Dışı PMI Mart 49,9 49,5 

İngiltere 09:00 GSYH(Final-Dönemsel) 4Ç25 %0,1 %0,1 

İngiltere 09:00 GSYH(Final-Yıllık) 4Ç25 %1 %1,2 

İngiltere 09:00 Cari İşlemler Dengesi(GBP) 4Ç25 -23,3Mlr -12,1Mlr 

Almanya 09:00 Perakende Satışlar(Aylık) Şub %0,3 -%0,9 

Almanya 09:00 Perakende Satışlar(Yıllık) Şub %1 %1,2 

Türkiye 10:00 Dış Ticaret Dengesi(Final-$) Şub   -8,4Mlr 

Türkiye 10:00 İşsizlik Oranı Şub   %8,1 

Türkiye 10:00 Hizmet Üretici Fiyat Endeksi(Aylık) Şub   %7,74 

Türkiye 10:00 Hizmet Üretici Fiyat Endeksi(Yıllık) Şub   %34,07 

Almanya 10:55 İşsizlik Oranı Mart   %6,3 

Euro Bölgesi 13:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Öncü-Aylık) Mart   %0,6 

Euro Bölgesi 13:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Öncü-Yıllık) Mart %2,8 %1,9 

Euro Bölgesi 13:00 Çekirdek TÜFE(Öncü-Yıllık) Mart   %2,4 

ABD 17:45 Chicago PMI Mart 55,6 57,7 

ABD 18:00 JOLTS Açılan İş Şub 6,85Mn 6,95Mn 

1 Nisan Çarşamba            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya   S&P Global İmalat PMI(Final) Mart 51,4 53 

Çin   Caixin İmalat PMI Mart 51,9 52,1 

Türkiye   İSO İmalat Sektörü PMI Mart   49,3 

Almanya   HCOB İmalat Sektörü PMI(Final) Mart 51,7 50,9 

Euro Bölgesi   HCOB İmalat Sektörü PMI(Final) Mart 51,4 50,8 

İngiltere   S&P Global İmalat PMI(Final) Mart 51,4 51,7 

Euro Bölgesi   İşsizlik Oranı Şub %6,1 %6,1 

ABD   Perakende Satışlar(Aylık) Şub %0,4 -%0,2 

ABD   Perakende Satışlar(Yıllık) Şub   %3,2 

ABD   S&P Global İmalat PMI(Final) Mart 52,4 51,6 

ABD   ISM İmalat Sektörü PMI Mart 52,3 52,4 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

2 Nisan Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

ABD 15:30 Cari İşlemler Dengesi($) Şub -59,2Mlr -54,5Mlr 

ABD 16:30 İşsizlik Başvuruları Haftalık 215K 210K 

3 Nisan Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

ABD Tüm Gün Tatil       

İngiltere Tüm Gün Tatil       

Almanya Tüm Gün Tatil       

Japonya 03:30 S&P Global Hizmet PMI(Final) Mart 52,8 53,8 

Japonya 03:30 S&P Global Bileşik PMI(Final) Mart 52,5 53,9 

Çin 04:45 Caixin Hizmet Sektörü PMI Mart   56,7 

Çin 04:45 Caixin Bileşik PMI Mart 53,7 55,4 

Türkiye 10:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Aylık) Mart   %2,96 

Türkiye 10:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık) Mart   %31,53 

Türkiye 10:00 Özel Kapsamlı TÜFE C Endeksi(Aylık) Mart   %1,5 

Türkiye 10:00 Özel Kapsamlı TÜFE C Endeksi(Yıllık) Mart   %29,5 

Türkiye 10:00 Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi(Aylık) Mart   %2,43 

Türkiye 10:00 Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi(Yıllık) Mart   %27,56 

ABD 16:30 Ortalama Saatlik Kazançlar(Aylık) Mart %0,4 %0,4 

ABD 16:30 Ortalama Saatlik Kazançlar(Yıllık) Mart   %3,8 

ABD 16:30 Tarım Dışı İstihdam Mart 48K -92K 

ABD 16:30 İşsizlik Oranı Mart %4,5 %4,4 

ABD 16:45 S&P Global Hizmet Sektörü PMI(Final) Mart 51,4 51,9 

ABD 16:45 S&P Global Bileşik PMI(Final) Mart 51,1 51,7 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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